



●英超·第28轮
托特纳姆热刺 2:3 狼

■新华社图

热刺主场输给狼队 但,穆里尼奥是真的尽力了

[北京时间昨天凌晨,在英超第28轮的比赛中,热刺在主场2:3负于狼队。赛后,热刺主帅穆里尼奥表示这不是一场结果公平的比赛,他说:“我们本不该输掉比赛,找不到输球的理由。”客观地说,在没有凯恩、孙兴慜和洛里的情况下,穆里尼奥真的是“巧妇难为无米之炊”。**]**

■新快报记者 王敌

为了赢球

穆式大巴重现江湖

穆里尼奥已经6年没在欧冠淘汰赛中赢过球了。成为热刺主帅之后面对德甲新贵莱比锡,穆里尼奥的球队在主场0:1告负。紧接着,热刺又输给了切尔西。从另一个层面来看,这场失利也算是穆里尼奥输给了昔日爱将兰帕德。

对热刺来说,主场迎战狼队已经到了输不起的地步。穆里尼奥深知狼队边锋群的厉害,两队本赛季首回合交锋时,热刺能够在客场绝杀险胜,那真的是运气好。为争取胜利,穆里尼奥不惜祭出了看家本领,在主场的门前摆起了“大巴车”。

看看穆里尼奥都做了哪些安排吧,后卫线用坦甘加和桑切斯在己方腹地协防特劳雷,目的是不要让特劳雷冲起来;在中场中路则是以破坏思路为主,

要求队员尽量切断狼队的传球路线;锋线上,穆里尼奥要求队员们要大幅回撤,整体压缩阵型。老实说,这些思路都对,而且比赛大部分时间里都起到了应有效果。问题在于,在失去支点凯恩和边路爆破手孙兴慜之后,热刺的战术框架缺了两根顶梁柱。至于一门洛里不在,大概穆里尼奥早已习惯了。

进攻乏力

巧妇难为无米之炊

根据赛后数据统计,无论是控球率(56%-44%)、传球成功率(86%-74%)、威胁进攻(36-30)、射正/射门(6/12-3/12)方面,热刺都全面占优。这些数据都能证明,热刺的确是踢得更好的一方,难怪穆里尼奥赛后会说:“这不是一场结果公平的比赛。”

站在战术设计角度上,穆里尼奥

并没有做错什么,细节上也算研究到了极致。只不过,热刺眼下真的是无人可用。伤缺凯恩这么一个前场桥头堡,穆里尼奥的战术特点被大幅贬损;伤缺孙兴慜这么一个边路爆点,热刺的反击质量也必然下滑。与其说热刺进攻乏力是因为穆里尼奥的战术保守,不如认清热刺当下实力不足的现实吧——巧妇难为无米之炊。为什么穆里尼奥会换上青年队前锋帕罗特,“蜀中无大将,廖化作先锋”。

冬季转会窗关闭前,曾传出切尔西替补中锋吉鲁加盟热刺的消息。倘若吉鲁压阵,恐怕热刺的用人也不至于这般捉襟见肘。现在,连穆里尼奥都不禁认命:“如果这样还能进前四,那将是我最了不起的成就。”

目前,热刺以40分排在英超第7,和第4的切尔西有5分之差。

中国女篮返京,封闭备战奥运

新快报讯 记者高京报道 上月拿到奥运资格的中国女篮目前已回到北京,全队将继续在北京体育大学进行一段时间的封闭训练,备战今年夏天的东京奥运会。据悉,中国篮协主席姚明一直与女篮全队在一起,甚至在训练中他还会客串内线教练。

今年2月,中国女篮在奥运会资格赛中以3战3胜的战绩强势晋级,其中击败强敌西班牙的比赛,让球迷们为之振奋。在拿到了奥运会资格之后,中国女篮全队留在了塞尔维亚继续备战,每天都在贝尔格莱德红星队的场馆内训练3个小时。

主帅许利民介绍,全队这段时间除了日常训练外,还组织大家观看了当地高水平的篮球比赛,以此来让球员们学

习欧洲篮球的技战术打法。

据了解,中国女篮原计划是在3月初转战克罗地亚继续备战,不过由于欧洲疫情日益严重,全队放弃了原来的计划,选择回到北京。接下来全队将在北京体育大学进行封闭训练,向奥运会前八的目标努力,“我们会利用好这段集中的时间,把思想和状态都调整到最佳,因此来进行后续的训练备战。”许利民表示。

按照东京奥运会的赛程,女篮比赛将于北京时间7月27日至8月9日进行,分组抽签将于3月21日举行,参加比赛的12支队伍被分成3个小组,每组前两名以及成绩最好的两个小组第三名晋级八强。

另外,由于WCBA赛事尚未开启,广东女篮也是近日才进行集中备战。等

到联赛开打前,中国女篮的姑娘们将会回到各自的俱乐部准备联赛。



亚冠小组赛整体延后 比赛仍是“主客场制”

新快报讯 记者高京报道 由于受到疫情的影响,今年的亚冠赛程真可谓改了又改,昨天下午亚足联在吉隆坡召集东亚大区相关会员协会、职业联盟以及赞助商等多方代表进行会议,会议决定将今年亚冠联赛的赛程整体后移,小组赛第三轮之后的赛事,都将到5月下旬才能开启。

据悉,小组赛第3轮将从5月19日-20日打起,其余赛事向后依次排列,而前两轮已延期的比赛,需要在8月份之前穿插完成。也就是说,中超球队所参加的前两轮小组赛,恐怕要在今年7月进行,而原本将在6月举行的亚冠八分之一决赛则推迟到了8月。也就是说,3月与4月暂时不会安排任何亚冠赛事。

按照计划,全新的赛程将在今年3月16日对外公布。

在赛事日期调整后,中超球队整个下半年的赛程将相当紧密,再加上国家队的比赛日,球员们的疲劳程度可想而知。同样,亚冠赛程的改变,也将直接影响到今年中超联赛赛程的制定,到目前为止,中国各级联赛尚没有开战的时间表。

当然,这只是亚足联根据目前疫情情况所拿出的应急方案,若是疫情进一步恶化,不排除赛事被再一次调整的可能。

世预赛40强赛再延期 国足出战仍要等

新快报讯 记者高京报道 由于疫情的困扰,昨天亚足联在东亚区相关人员的会议上讨论了推迟世预赛40强赛的议题,各方达成的初步协议是将3月和6月的4轮比赛整体推迟到今年10月和11月进行。不过这一结果还需要亚足联与西亚方面以及国际足联的代表进行讨论,在各方都没有异议后,最终的赛程才会公布。

按照原计划,李铁执掌的中国队将在本月下旬迎战马尔代夫队和关岛队。因疫情的原因,这两场比赛被安排在了泰国武里南,并且将“空场”进行。但近日疫情在全世界蔓延,很多国家和地区都很难在3月下旬正常举办足球比赛,因此将比赛延期,是一个各方都可以接受的结果。

按照原计划,国足全队将于今日前往阿联酋迪拜进行集训,若比赛最终确认延期,球队将不需在本月中旬前往泰国。当然目前的一切还都处于假设的阶段,一切要等到亚足联公布最终的赛程才能确定。按照计划,亚足联将于3月7日召开会议,与西亚的有关代表进行讨论。